~ Resitve
Samostojni delovni zvezek

1. del




Stran 8

1. Ponovimo .

o 6 | 7 0
[ )
vsebine 2 |2 [o [ [ |7 o
8 | 8 | 2448|5632 0
3.razreda BEREE S
® 9 9 27 | 54 | 63 | 36 0
6 | 6 | 1836|4240
Stran 6
2. 10.
112 4|5 7 9 10 9:3= 90:10=9 49:7=7  28:4=7
16:4=4  18:9=2  50:10=5 42:6=7
Bl - L 21:7=3  12:2=6  24:3=8  8:2=4
23 25 27 48:6=8  6:1= 45:9=5  1:1=1
25:5=5  56:8=7  64:8=8  5:5=1
31 36 40
11.
M 44 48 5.2=10 1.9=9 4.3=12 4.6=24
3.8=24 7.4=28 10.7=70 1-10=10
2 7
> |5 >9 2.3-6 4.10=40 3-5=15 5.5=25
65 67 70 6-6=36 9.4=36 2.8=16 9.9=81
> > 7.5=35 1.5=5 4.8=32 6-5=30
8.7=56 8.-8=64 9.7=63 3.7=21
81 84 | 85 88 10.9=90 7.2=14 5.8=40 5.2=10
91 93 % 99 100 Stran 9
3. 34,65,74,47,45,66,56,32,75,60 12.
24:4=6 24:8=3 40:8=5 48:8=6
Stran7 15:5=3 10:5=2 35:5=7 60:6=10
5. 7,14,56, 234,670,967 16:8=2 7:7=1 36:9=4 32:4=8
1,2,11,22,111,222 35:7=5 72:9=8 18:9=2 9:1=9
256, 265,526,562, 625, 652 42:6=7 54:6=9 5:5=1 48:8=6
6. 960,500,320, 150, 16, 5
999,777, 88,77,9,8 3.
, 1000, 652, 265, 256, 100, 0 3|6 ofn2]is]s]21]2a]27]30]
50 |45 [ 40 [ 35 [ 3025 [ 20| 15]10] 5 |

20191817 ]16]15]1a]13]12]11]

1
[ 3|

1] 2]s3]af[s]e]7]8]o]10] [ 50 |
| 7 1421|2835 |42]49]|56]63] 70|
[0 |

[ 2030 [40]50[60]70]80]9 [100]110] |8 [72[63]54 453627 ]18] 09 |
| 1000] 900 | 800 | 700 | 600 | 500 | 400 | 300 | 200 | 100 | 14.7.5=35  Odgovor: Dobil je 35 slicic.
15.72:9=8 Odgovor: Ena skatla zadosca za
8. 8 obrokov.
PREDHODNIK| STEVILO | NASLEDNIK 1SGtran 10
! 8 > DI;SETI§KE
34 35 36 ENOTE 1S3D4E[3S5D 1E[4S0D 7E|7S 6D OE
/8 9 80 STEVILO | 134 351 407 760
99 100 101
PREDHODNIK| STEVILO | NASLEDNIK
288 289 290 A
249 >0 > S D E S D E S D E S D E
887 888 889 _
DESETISKE
998 999 1000 ENOTE |55 9D 1E[65 3D 4E| 5D 7E |25 0D 3E
STEVILO 591 634 57 203




17.275 608 260 334 23 593
18.

25. Tiskarski $krat: pri predzadnjem primeru besedo
Sestina nadomestiti z besedo osmina. Pri zadnjem
primeru besedo tretjina nadomestiti z besedo cetrtina.

. RagaNya
R

26.
DELJENEC FAKTOR PRODUKT | SESTEVANJE
SESTEVANEC ODSTEVANEC | KOLICNIK | MNOZENJE
FAKTOR SESTEVANEC RAZLIKA ODSTEVANJE
ZMANJSEVANEC | DELITELJ VSOTA DELJENJE

3D5E<305 679<6S8D 758D6E > 709
4S7D8E=478 5D9E<254D 9S9D=990
291>259D 899<95S 8D < 800
Stran 11
19.
30+8=38 53+7=60 41+34=75
62+5=67 9+18=27 66 + 29 = 95
50-8=42 74 -30=44 51-13=38
43-2=41 37-15=22 84 -27=57
20.

137 237 357 467 577 637

351 451 571 681 791 851

140 220 330 540 750 860

350 10 120 330 540 650

21.32-20=12 32+20=52
Odgovor: Zala je nabrala 12 gob vec.
Odgovor: Skupaj sta nabrala 52 gob.

Stran 12

22. Najvisji je Rok.
Najmanjo maso ima Spela.
Spela, Manca, Matic, Rok
Rok, Matic, Manca, Spela
40 kg + 42 kg =82 kg
Odgovor: Decka imata skupaj maso 82 kg.
50s+435s=93s
Odgovor: Skupaj sta zdrzala 93 sekund.
53+70=123
Odgovor: Skupaj sta naredila 123 udarcev.
65+70=135 63+53=116 135-116=19
Odgovor: Decka sta naredila 19 udarcev vec¢ od deklet.

Stran 13
23.
SLIKA IME LIK ALITELO? | NARISI SE SAM
krog lik
krogla telo
kvadrat lik
kocka telo
pravokotnik lik
kvader telo
trikotnik lik
stozec telo
valj telo
Stran 14

24. 1. Cof stoji pred uto. 2. Na desni strani ute je posoda z
vodo. 3. Na levi strani je Zoga. 4. Oblaki so nad uto.
5. Metulj je na drevesu.

27.26:5=5, ostanek 1 26:3 =8, ostanek 2
Odgovor: Skupin je 5, 1 uenec ostane nerazporejen.
Odgovor: Potrebujejo 8 miz, 2 u¢enca ostaneta
nerazporejena.

2. Zbiranje,
razvrscanjein
prikaz podatkov

Stran 16
1. Namorju. Vseh ucencev je 24.
2. Vhribih. Domain v toplicah.

4 ucenci vec so bili na morju.

Stran 17
3. Domainvtoplicah. Deset. Da.
4. Domainvtoplicah. Ne, manj. Ne.

Stran 18
1. a)
1. Tabela oz. razpredelnica oz. preglednica.
2. Pe$, z avtobusom, z osebnim avtom in z viakom.
3. Najvec jih pride v Solo pes.
4. Najmanj jih pride z vlakom.
5. Vseh ucencev v razredu je 24.
b)
1. Tortni prikaz.
2. Oranzna.
3. Rumena.
4. Modra.



Stran 19 Stran 22
c) 5. a)
13 | stevioucencev | 12 | 18 | 20 | 18 |
12 b)
1
10
3 9 -
g .
g 8 .
J
5 7 .
2 .
S 6 .
[
% 5 -
4
3 & 7
2 ‘ ‘ . )
1 c) 1. Tenis je igralo 18 u¢encev.
0 : 2. 50jih je uporabljalo lopar.
zavtoj).usom . zos.ebnujw avtom zvlakom 3. Pri OdbOjki in pri tenisu.
natin prihajanja 4, Tega podatka nimamo.
5. Pri namiznem tenisu.
2. a)
1. NaJ.vec so prodali cfolkolad.nega sladoleda. Stran 24
2. Najmanj so prodali limoninega sladoleda.
3. 8 kepic. hi$ni ljubljencek Stevilo odgovorov
4,9 kepic. pes 18
5. 24 kepic. N
6. 9 kepic. mac.ka 12
7. Prodali, so vec kepic vanilije, kot limone in ne papiga 6
manj. zlata ribica 36
Stran 20 a0
b) 38
36
18 34
32
16 30
v 14 28
a 12 26
§ 24
° 10 22
b= 20
R - e
Mo 6 T - 16
4 L 14
12
2 m ~ 10
0 8
vanilija T limona | jagoda !c¢okolada T pistacija 1 6
4
c) 2
0 pes f macka f papiga t—=Zlataribica 1
limona
pistacija
3. Denar
vanilija Stran 27
cokolada | 1. Zbratijih je moral 100.
— 2. Zbratijih je morala 10.
012345678 9101112131415161718 3. Vegji kupcek bo imel Filip, ker bo imel ve¢ kovancev.
Stran 21 Stran 28
3. C 1evroin 58 centov 9 evrov in 40 centov
4. a) Obkrozenoje:2,7,8 b) 25,15, 10, 35 15evrovin 72 centov 46 evrov in 5 centov




1. Stevilko ra¢una, datum, predmete, ki sta jih kupila in
cene, skupni znesek, nacin placila, koliko denarja sta
dala in koliko sta dobila vrnjeno.

2. Tevroin 54 centov ali 1 cela stiriinpetdeset evra.

6 evrov in 30 centov, 6 celih trideset evra

4. Devetletni otrok ima lahko svoj osebni racun na banki.
Tako dobi svojo kartico in pin kodo, s katero lahko
dviguje denar na bankomatu in placuje v trgovini.

w

Stran 29
1.

@90:Q0- Q09

2€50c+1€20c = 3€70¢
8l @veoe

TBloe- @oo-

5€12c + 2€25c¢ = 7€37c

3€26¢C + 52c = 3€78c

Stran 30

2,
@@~ Tl
&+ & @

8 .8l - T8 e |
99-9 - TA

TRl P90
e IIsleve
Thio\ 30029000
Tlloe” " TR Tlleeo
i — TAlTE 89939
e % T8 TR T8 TR 0
Tk ee 1Ml Tl

Stran 31

TR T8 TR 9 - TRl 89
15€ + 12¢€ =27¢€

TAl T8 -T8 o - Tl TEle

LB eseme maewe

i ) - TR o o - Tl TIRI el
55€ + 10€20c = 65€20c

glgoeo-TRleo-Tl o
10€30c + 10€70c =21¢€

\

5.
2€+3€=5¢€ 8 centov + 6 centov = 14 centov
7€+8€=15¢€ 14 centov + 15 centov = 29 centov
13€+9€=22¢€ 27 centov + 50 centov =77 centov
27€+15€=42¢€ 35 centov + 63 centov = 98 centov
6.

5€ 12 centov + 4 € 60 centov =9 € 72 centov

7 €20 centov + 8 € 52 centov =15 € 72 centov
25 €47 centov + 5 € 50 centov = 30 € 97 centov
42 € 40 centov + 6 € 26 centov =48 € 66 centov

Stran 32

1. 12€-6€=6¢€
12 € 55 centov - 2 € 5 centov = 10 € 50 centov
83€-51€=32¢€

Stran 33
2.

ZACETNI ZNESEK
PORABLJENI ZNESEK
OSTANEK DENARJA

38 € 32 centov
11 € 20 centov
27 € 12 centov

85 € 85 centov
20 € 40 centov
65 € 45 centov

3. Tiskarski skrat: v zadnjem stolpcu v SDZ-ju je potrebno
z rdec¢im precrtati Se bankovec za 5 €.

6€ 12centov 3 €35centov  23€ 50centov 72€

|12€ 5centov| |1€ 20centov| |15€20centov| |16€|

Stran 34
1. a) 243€,382¢€,422€,578€,819€
b) 819€-243€=576€
Odgovor: Najcenejsi je televizor znamke LG,
najdrazji pa znamke Samsung.
Odgovor: Razlika v ceni je 576 €.
c) Slovenski proizvajalec je Gorenje.

Stran 35
3. a) 18-Tcent+20-10centov+6-1€+8-2€=24¢€
18 centov
Odgovor: V hranilniku je bilo 24 evrov in 18 centov.
b) Odgovor: Da, spominsko knjigo si lahko kupi.
c) 24 €18 centov- 18 € =6 € 18 centov
Odgovor: Ostalo ji bo 6 evrov in 18 centov.
4. 250:2=125 Odgovor: Ne, manjka muse 1 €in 1 cent
(lahko pa kupi cenejso smucarsko opremo).
5. Razli¢cne moznosti.
a) npr. 3 x bankovec za 10 €, 1 x bankovec za 5 evrov
b) npr. 17 x kovanecza 2 €, 1 x kovanecza 1 €
c) npr. 1 x bankovec za 20 €, 1 x bankovec za 10 €,
2 xkovanecza2€,1 xkovanecza 1€

Stran 36
1.

| ZNEsek | 31HRK | 46HRK | 66HRK

2, Slas¢icar mu je vrnil 13 kun. Ve¢ moznosti.
3. Tojemanjkot1€.



4. Mnozenje in
deljenje

Stran 38

. Postevanko stevila 2.

2,4,6,8,10,12, 14,16, 18, 20.

3,6,9,12,15,18, 21,24 ...

Vsi veckratniki Stevila 6 so tudi veckratniki Stevila 3.
Najmanjsi skupni veckratnik je 6.

vRwN S

Stran 39
1. 5:5,10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
7:7,14, 21, 28, 35,42, 49, 56,63, 70
9:9,18, 27, 36,45, 54,63,72,81,90
10: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
2. a)35 b) 45 c)5in10
3. 2:2,4,6,8,10,12,14,16, 18, 20
4:4,8,12,16, 20, 24, 28,32, 36, 40
8:8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80
4. 8,16,24,32,40,48,56,64,72,80
5. 9:ker niveckratnik stevila 2, ostala Stevila pa so.
54: ker ni veckratnik Stevila 5, ostala Stevila pa so.
55: ker ni veckratnik Stevila 9, ostala Stevila pa so.

Stran 40

6.
2:3=3:2=6 1-9=9-1=9 7-3=3.7=21
4.5=5.4=20 7-8=8:-7=56 9:8=8-9=72
6:7=7-6=42 6:-4=4-6=24 10:-5=5-10=50
Opazim, da je lahko enak manjsemu Stevilu, ni pa to
nujno

Stran 41

1. 81,248 91,39 151,3,515
20:1,2,4,5,10,20
2. 8in9:(1)

3. 3.5=15— Stevilo 15 je veckratnik $tevil 3in 5.
4.8 =32 - Stevili 4 in 8 sta delitelja $tevila 32.
7 -8 =756 — Stevilo 56 je veckratnik tevil 7 in 8
6-9 =54 — Stevili 6 in 9 sta delitelja $tevila 54

Stran 42
4. 4:4,8,12,16, 20, 24, 28, 32, 36, 40
8:8)(16)24)(32)40) 48, 56, 64, 72, 80
Odgovor: Najmanjsi skupni veckratnik je 8, najvedji pa
40.
5. 7-3=21 21+9=30
Odgovor: Dobil sem stevilo 30.
6. 32:1,2,4,8,16,32 16:1,2,4,8,16
Odgovor: Najvedji skupni delitelj je 16, najmanjsi pa 1.
7. 36:6=6 36-6=30
Odgovor: 6-krat manjse stevilo je 6.
Odgovor: Za 6 manjse Stevilo je 30.
8. Odgovor:To stevilo je 16.

Stran 43
9.
34 [34:6=5 |4 43 [43:7=6 1
14 [ 14:6=2 |2 44 | 44:7=6 |2
54 |54:6=9 |0 45 | 45:7=6 |3
37 |37:6=6 |1 46 |46:7=6 |4
47 |47:6=7 |5 42 |42:7=6 |0
10.
1. Stevili 5 in 8 sta faktorja. [DRZI NE DRZI
2. Stevilo 40 je koli¢nik. DRZI [NEDRZI
.3. 40 je veckratnik Stevil 5 DRZI NE DRZI
in 8.
5-8=40 |4 8je veckratnik Stevi ) ,
fl. 8 je veckratnik Stevil 40 DRZI INEDRZI
in 5.
iS. St.EVI|I 5in 8 sta delitelja DRZI NEDRZI
Stevila 40.
6.Vsota stevil 5in8je40. DRZI [NEDRZI
1. Stevilo 9 je koli¢nik. DRZI [NEDRZI
2. Stevilo 63 je faktor. DRZI [NEDRZI
6397 3. Stevilo 63 je deljivoz9. [DRZI| NE DRZI
""" |a.5tevilo 7 jezmnozek.  DRZI [NEDRZI
5.Razlika $tevil 63in9je 7. DRZI [NEDRZI
6. Stevilo 9 je delitelj. DRZI NEDRZI
Stran 44

3-10=30 4-10=40 7-10=70 8-10=80
3-100=300 4-100=400 7-100=700 8-100=800

Stran 45

1. 2€-10=20¢€
Odgovor: Porabili so 20 €.
Odgovor: Nimamo podatkov o tem, koliko sreck je bilo
dobitnih.

2. 7-10€=70€ 3.2€=6€ 70€+6€=76€
Odgovor: Imel je 76 €.

3.
a 5 3 7 1 5 10
a-10| 50 30 70 10 50 100
a-100{ 500 | 300 [ 700 | 100 | 500 | 1000
4. 8-100=2800

Odgovor: Zmnozek je 800.
Odgovor: Ce vrstni red zamenjamo, je zmnozek enak.
5. 5-100€=500€ Odgovor: Placaliso 500 €.

Stran 46
Napolnil je 4 vrece.
Racun:30:10=3 90:10=9
Odgovor: Napolnil bi 3 vrece oz. 9 vrec.



30:10=3 100:100=1
90:10=9 500:100=5
400:10=40 700:100=7
820:10=82 600:100=6
540:10=54 900:100=9
1000:10=100 1000:100=10
Stran 47
1.
300 30
800 80
100 10 1
1000 100 10
200 20 2
700 70 7
400 40 4
500 50 5
2. 3:3,6,9,12,15,18, 21, 24,27,30
6:6, 12,18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60
8:8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80
10: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
3:1,310:1,2,5,10
20:1,2,4,5,10,20
48:1,2,3,4,6,8,12,16, 24,48
Stran 48
3. 7-100=700 42-10=420
Odgovor:V vreckah je bilo 700 bonbonov.
Odgovor:V skatlah je bilo 420 ¢okolad.
Stran 49
1.
5-1=5 1-3:4=12 1.7-8=56 5:-7-0=0
1-5=5 4-1-3=12 4-0=0 7-0-5=0
3.4.1=12 7-1-8=56 0-4=0 0-5-7=0
2.
7:1=7 1:1=1 0:10=0

15:1=15 0:5=0 10+6—=se ne da deliti
450:1 =450 5+0-=se nedadeliti 276+-0=se ne da deliti

2:1:5-7-3-7-6-4-0= a) 237 b) 1 (©)0 & Nismiselno.
1-1:1:1-1-1-1-1-1=a) 0 b) 9 ¢) Ni smiselno. &)1

4. 3-8=24
5. 42:7=6

Odgovor: Produkt je 24.
Odgovor: Koli¢nik je 6.

Stran 50

6. Odgovor: Ce sta 5 in 4 faktorja potem dobimo produkt
in ne koli¢nik.

7. 3km-100=300km
Odgovor:V 100 dneh pretece 300 km.

8. 80-4-6=70 70:10=7
Odgovor: Potrebovali so 7 miz.

9. Odgovor: Prav je imel Filip, ker 4 ni delitelj stevila 18.

Stran 51
10.8-6=48 7-6=42 48-42=6

Odgovor:V pol leta dobi Neza 6 € vec.
8:9=72 7-9=63 72-63=9
Odgovor: Po 9 mesecih dobi Zala 9 € manj.
11.24+3+1+2=8 8:10=80 99-80=19
Odgovor: Manjka mu 19 €.
12.23:3=7o0st.2
Odgovor: Cvetlicar lahko naredi najvec 7 Sopkov.

Stran 52
a)
pomarancni sok| 4-1001=4001I 400
jagodni sok 2-1001=2001 200
limonin sok 1-1001=1001 100
breskov sok 3-1001=3001 300
jabol¢ni sok 6-1001=600I 600

b)

1. Narocili so 300 litrov .
breskovega soka. DRZI| NE DRZI NIPODATKA

2. Narocili so vec jagod-
nega kot limoninega
soka.

DRZI NEDRZI NIPODATKA

3. Prodali so ves poma-
rancni sok.

DRZI NEDRZI [NIPODATKA

4. Najve¢ naro¢enega

soka je bilo iz jabolk. DRZI NEDRZI NI PODATKA

5. Narocili so tudi 200
litrov mareli¢nega soka.

DRZI [NEDRZI/ NIPODATKA

Stran 53

1. 3.-7=21 4-8=32 5-9=45 6-6=36 10-2=20
7-8=56

2. 18:6=3 9:3=3 20:4=5 63:9=7 48:8=6
30:10=3

3. 5-9=45 12:3=4 8:8=1 7-6=42 9-9=8]1
0:4=0

4. 13-10=130 7-100=700 900:100=9
720:10=72

5. 6,36,60

6. 83,6421

7. 29€+12€30c=41€30c

Stran 54

8. Tiskarski Skrat: v zadnjem okencu mora biti 6 in ne 7 Crtic.
Posledi¢no je tudi v prikazu s stolpci sok obarvan do
Stevila 6 in tudi odgovor se spremeni: Vseh ucencev je 24.

STEVILO 2 4 12

Vseh ucencev je 24.
9. a) 88€-57€=31€ Odgovor: Manjkalo mu je 31€.
b) 7-9=63 54:9=6 63+6=69
Odgovor: Dobim Stevilo 69.



5. Stevilado
10 000

Stran 57
1. 350€ 610€ 405€ 704€ 167€
2. 131 356 543 610 208 75

Stran 58

3. 213,541, 625,420,903

4.
351 748 540
403 620 43
937 100 420
485 329 234
624 550 712
805 940 255
730 809 420
206 24 121
524 7 249

5. 12 dvanajst dvanajst trinajst trinajst

86 3Sesinosemdeset 3estin osem deset
Sestinosemdeset  Sestin osemdeset

117 stosedemnajst sto sedemnajst
sto sedem najst stoinsedem najst

351 tristo enainpetdeset  tri sto enainpedeset
tristo enainpedeset  tristoenainpetdeset

966 devetstosestinsestdeset devetsto Sest in Sest
deset devetsto Sestinsestdeset

8 osem  osem  osem osem

Stran 60

1. 15,20, 32, 40, 58, 60, 73, 80, 89, 100
50, 300, 330, 500, 510, 650, 790, 800, 970, 1000
101,117, 130, 136, 150, 165, 180, 187, 199, 200
351,360, 370, 382, 390, 394, 410, 415, 429, 430, 440

Stran 61

1.

PREDHODNIK| 350 | 486 | 500 | 599 | 888 | 998

STEVILO 351 | 487 | 501 | 600 | 889 | 999

NASLEDNIK | 352 | 488 | 502 | 601 | 890 | 1000

2.
7 264 | 265 | 266
8 9 10 729 | 730 | 731
50 51 52 148 | 149 | 150
88 89 90 678 | 679 | 680

94 | 95 | 9% 388 | 389 | 390
99 | 100 | 101 998 | 999 | 1000

Stran 62

1.
970 | 870 | 770 | 670 | 570 | 470 | 370
568 | 588 | 608 | 628 | 648 | 668 | 688
100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
812 | 806 | 800 | 794 | 788 | 782 | 776

2. 86,91,96,101,106,111,116,121,126 (+5)
514,494, 474, 454, 434, 414, 394, 374 (- 20)

3. 10, 20, 30, 50, 80, 130, 210, 340, 550 (vsako naslednje

Stevilo je vsota prejsnjih dveh Stevil)

Stran 63
1. 3000, 4300, 5000, 6100, 7000, 8200, 9000, 9500

1160, 1200, 1290, 1300, 1430, 1500, 1630, 1700,

1870, 1990
8720, 8728, 8740, 8753, 8760, 8780, 8782, 8800

1800,

Stran 64

2.
5000 | < | 6000 4821 < 5721
9100 | < | 9300 7299 < 7922
2550 | = | 2550 1120 < 1219
3640 | > | 3460 6262 > 6226
8800 | > | 8080 1 = 1

Stran 65

1.

DESETISKE| 4T 1S | 2T3S | 5T 1S | 5T 35S
ENOTE | 2D 6E | 5D3E | ODOE | 9D OE
STEVILO | 4126 2353 5100 5390
STEVILO 3461 5381 2781 7103

DESETISKE| 3T 4S | 5T3S | 2T 7S | 7T 1S
ENOTE | 6D 1E | 8D 1E | 8D 1E | 0D 3E
PRIKAZ ! f

$ ¢ $ :
T SDE T SDE T SDE T SDE
2.

516=5S 1D 6E 3T1S7D5E=3175

8214=8T 2S5 1D 4E 7T256D=7260

5300=5T 35 4T8S4E=4804
2809=2T 85 9E 6S5D6E=656
7440=7T 4S 4D 9T 8E=9008

9000=9T 1T9D=1090

Stran 66

3. 516, 2809, 5300, 7440, 8214, 9000
4. 9008, 7260, 4804, 3175, 1090, 656

Stran 67

1. 710 16 >20 2120 4650 55-60 7880




99—100
102~ 100 324> 320 556560 747~ 750
899 — 900
1318 > 1320 4235~ 4240 5576 — 5580
6107 > 6110 9669 — 9670
2. 50¢€,180¢€,600¢€,2480 €

Stran 68
1. 86100 325—>300 656—700 849 — 800
950 — 1000
1440 — 1400 2597 — 2600 4948 — 4900
7013 — 7000 71307100
2. a) Odgovor: Rolerji so stali 120 €.
b) Odgovor: Rolerji so stali 100 €.
c) 121€+19€+25€=165¢€
Odgovor: Vsa oprema je stala 170 €.
€) Odgovor:Vsa oprema je stala 200 €.

Stran 69
1. 1950 990 4610 5001000 707 — 1000
2.

2347 2381 5612 3457 479 14
2350 2380 5610 3460 480 10
2300 2400 5600 3500 500 0
2000 2000 6000 3000 0 0
3.
NATAN- | ZAOKRO- | ZAOKRO- | ZAOKRO-
CEN ZNE- | ZENO NA | ZENO NA | ZENO NA
SEK (€) | DESETICE | STOTICE | TISOCICE
MATERIAL| 3221 3220 3200 3000
DELO 2568 2570 2600 3000
SKUPAJ 5789 5790 5800 6000
Dmaterial
.delo
Stran 70
L@ ® 9 " om ©
4701 9433 3871 »
333 p
3333 @ 7 4343
2.
9464 ¥4 VA= 35 2 2 865
36 5743 200 6000 8 822
6769 4% g0 4648 sy 7381 4004
3. a,a,b
Stran 71

1. 398,399,400, 401,402, 403, 404, 405, 406, 407, 408

2. 495 <« 496 < 497 < 498 <~ 499 <~ 500 - 501— 502 —
503 — 504 — 505

3. 8,12,76,167,234,243,435,543,761,3410, 3413, 9800.

76 77 78 79 80

85 95 105 115 125

i 175 275 375 475 575
1075 2075 3075 4075 5075

135 136 137 138 139
144 154 164 174 184
134
234 334 434 534 634
1134 2134 3134 4134 5134
688 689 690 691 692
687 697 707 717 727 737
787 887 987 1087 1187
1687 2687 3687 4687 5687
Stran 72
4522 4523 4524 4525 4526
4521 4531 4541 4551 4561 4571
4621 4721 4821 4921 5021
5521 6521 7521 8521 9521
5.
a-1 a a+1 b-1 b b+1
179 180 181 2916 | 2917 | 2918
235 236 237 8798 | 8799 | 8800
474 475 476 4928 | 4929 | 4930
6. Po210. 2080
7.
797 796 795 794 793
798 788 778 768 758 748
698 598 498 398 298
1004 1003 1002 1001 1000
1005| 995 985 975 965 955
905 805 705 605 505
Stran 73
2860 2859 2858 2857 2856
2861 | 2851 2841 2831 2821 2811
2761 2661 2561 2461 2361
5397 5396 5395 5394 5393
53908 | 5388 5378 5368 5358 5348
5298 5198 5098 4998 4898
8.
550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850
265 | 268 | 271 274 | 277 | 280 | 283
10 000( 9900 | 9800 | 9700 | 9600 | 9500 | 9400
7631 | 7621 | 7611 | 7601 | 7591 | 7581 | 7571
Filip si je zamislil
stevilo .1.00
Stran 74

1.

10+30=30+10=40
10+34=34+10=44
12+34=34+12=46

50 +40=90
50+47=97
51+47=98




2.
50-20=30 80-40=40 70-60=10
54 -20=34 87 -40=47 75-60=15
54-21=33 87-43=44 75-65=10
3. 274+34=274+30+4=57+4=61
194+57=194+50+7=69+7=76
Stran 75
1.
52+9=061 67+17=84 78+19=97
18+7=25 35+29=64 28 +64=92
36+34=70 43 +57=100 100+0=100
25+29=54 63+29=92 47 +45=92
4., 64-46=64-40-6=24-6=18
72-39=72-30-9=42-9=33
Stran 76
1.
83-8=75 44 -17 =27 94-76=18
65-7=58 53-38=15 35-29=6
19-9=10 87-49=38 71-66=5
51-8=43 75-45=30 100-0=100
2. 36+38=74 Odgovor:Vseh tekacev je bilo 74.
3. 87-59=28 Odgovor: 28 sedezev je bilo praznih.
4. 52+29=81 81-36=45 81-68=13

Odgovor: Prvi dan si niso izposodili 45 lezalnikov, drugi
dan pa 13.
Odgovor: Podatka, koliko sen¢nikov so imeli, nimamo.

Stran 77
¢) PrejSnjemu ¢lenu pristej 17 in vsakemu naslednjemu
za 1 vec.
97
Stran 78
1.
SESTEVANEC [SESTEVANEC|  VSOTA
| sTEVILO 163 412 575
SESTEVANEC|SESTEVANEC|  VSOTA
| sTEVILO 350 517 867
2.
167 +21=188 456+ 103 =559 208 + 280 =488
352 +37=389 749 +230=979 640+ 260 =900
822 +44 =866 153+633=786 392+ 406=798
905 + 81 =986 927 + 62 =989 1000 + 0= 1000

3. 345+453=798
Odgovor: Na najmlajse bralce je ¢akalo 798 slikanic.

Stran 79
4. 1134240+ 125=478
Odgovor: Imeli so 478 knjig o naravi.

2% + 7% =98 LEGENDA:
34 + 5& = 82 = pomeni Stevko 4
39 + 93 =99 % pomeni Stevko 1

227 + 593 =787 ¥ pomeni Stevko 6

10

5&2 +37)2 =854
78 + &2 =856
AV + V&) =778

Stran 80
1.
754 - 531 = 223
389-175= 214
873-43= 830
Stran 81
1.
82 58 79 67 98
99 69 48 67 87
2.
47 87
99 58
98 48 95
Stran 82
1.
31 24 4 b
67 46 21 100
2.
57 57
-32 +32
25 89

Odgovor: V tretjem razredu je bilo 25 ucencev vec.
Skupaj je bilo 89 ucencev.

Stran 83

3. Sstevilom4in 2.
1.

62 81 55 81

90 72 81 96

Stran 84
1.

28 28 27 48 35
9 19 9 15 7

Stran 85

1. 62+29=91 Odgovor:Vsota je 91.

2. 48+33=81
je enaka.

Odgovor:Vsota je 81. Odgovor: Vsota

3. 8+57=65 0Odgovor:Vsota je 65.

Stran 86

1. 84-36=48 Odgovor: Razlika je 48.
2. 47-9=38 Odgovor: Razlika je 38.
3. 80-52=28 Odgovor:Razlika je 28.

Stran 87
1. Odgovor: Drugi sestevanec je 48.
2. Odgovor: Zmanjsevanec je 72.



3. 53+38=91 Odgovor: Skupaj so prodali 91 struck.
Odgovor: Na prvo mesto lahko postavimo katerokoli
stevilo, ker velja zakon o zamenjavi.
53-38=15  Odgovor: Prodali so 15 makovk vec.
Odgovor: Zmanjsevanec je 53, odstevanec je 38. Ne
moremo ju zamenjati.

Stran 88

1. 425,740,366, 503, 148

2.
798=7S 9D 8E 5T7S1D3E=5713
3672=3T 6S 7D 2E 6T955D=6950
8301=8T 3S 1E 1S9E=109

3. 2100, 2200, 2400, 2420, 2680, 2800, 2850
2000, 2500, 3700, 5000, 6200, 7500, 9000

Stran 89

4.
672 1246 2891
670 1250 2890
700 1200 2900
1000 1000 3000
sodo sodo liho

5. a) Zbraliso 200 kg. b) Zbral je 250 kg.
¢) Zbrali so 100 kg papirja vec. ¢) 250 - 150 = 100
d) Da, 2. In 4. razred. e) 1150 kg papirja.
f) 150 + 250 + 300 + 250 + 200 = 1150

Stran 90
6.

| 489 | 492 | 495 | 498 | 501 | 504 | 507 |

| 9500 | 9450 | 9400 | 9350 | 9300 | 9250 | 9200 |

7. a) 32+24=56 56:8=7 7-5=35
Odgovor: Dobim stevilo 35.
b) Odgovor:To je stevilo 7.
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